
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVID ÊNCIA SOCIAL DA

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CHAPECÓ-SC

Data :18.03.2010

Horário: 09:00 h

Loca: Sede Provisória da GEX-Chapecó, Rua 7 de setembro 45 E, centro- Chapecó-SC

I – PRESENÇAS

      

     CONSELHEIROS

      Representantes do Governo

Gerência Executiva do INSS em Chapecó - Teresinha Correa Schlindwein – Presidende do CPS
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/Agência da Previdência Social Chapecó – Célia Mella Zanette
– suplente

       Receita Federal do Brasil/Fiscalização – Marco Aurélio Nedel  - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas

Representantes dos trabalhadores

Sintracom /Concórdia – Gilmar Barro - titular  
Sitimetal/Xanxerê – Lenoir Tiecher - suplente

Representantes dos empregadores

Sicom/Chapecó – Vania Vaccari Menta - suplente

CONVIDADOS

Gerência Executiva do INSS em Chapecó/APS Chapecó – Fernanda Candaten
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/Apoio ao Gabinete – Célia da Costa Brandolt Garcez

VISITANTES 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Asaprev/Concórdia – Agostinho Luiz Schiochetti

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

IV - ABERTURA

Verificada  a  existência  de  quorum,  a  Presidente  deste  Conselho,Teresinha  Correa

Schlindwein, abriu a reunião, cumprimentando e dando as boas vindas a todos. 



Após  a apresentação dos  presentes, a presidente abriu os trabalhos. 

Inicia reunião lembrando a todos que esta convocação partiu de um dos conselheiros que

em sentiu necessidade de trazer o assunto, emergencialmente, face ter acompanhado  o trabalho

em algumas Aps's da regional, e ter sentido o trabalho e a necessidade de haver mais servidores

nas Agências e também por estar findando o prazo para chamada dos classificados, no último

concurso INSS. Os conselheiros presentes foram unanimes em enfatizar, que há necessidade

urgente  de convocar mais servidores.

A presidente do Conselho informou aos conselheiros  que amio  vence o mandato dos

mesmos e que dedevrá ocorrer eleição-indicação dos conselheiros representantes da sociedade

civil.  Solicita que entrem em contato com as categorias que representam, para que seja bem

divulgada. Diz ainda,  que na próxima reunião do Conselho, em abril, esse assunto será pauta a

ser discutida.

Por  tratar-se  de reunião extraordinária,  passa  a  palavra  ao conselheiro  solicitante da

mesma.

O Sr. Vilmar Barros  comenta, então, que em seminário de sua categoria que aconteceu

em Caçador, foi discutido  tanto a questão do agendamento, longa fila de espera, como o próprio

atendimento da Agências do INSS, dificuldades  de melhor  atendimento por falta de servidores

verificados principalmente nas Aps's de Chapecó, Caçador, Concórdia, Capinzal.

Apresenta  a  idéia  de  que  ainda  há  pessoal  aprovado  no  último  concurso  INSS,

aguardando ser chamado para as vagas existente. Conclama a todos a realizar-se um documento

a ser encaminhado ao  Ministro  da Previdência  e   ao presidente do INSS.   

 Após discussões construtivas a respeito do assunto, os conselheiros , por unanimidade

concordaram em elaborar documento, em caráter emergencial  ,  sugerindo  a possibilidade da

convocação dos concursados aprovados no último concurso INSS para ocuparem as vagas ainda

existentes, o que ajudaria em muito a melhorar o atendimento nas APS's. 

V – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a  presidente do plenário e deste Conselho, Teresinha Correa
Schlindwein, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 36ª reunião ordinária do
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS de Chapecó/SC. Para constar,
eu, Célia da Costa Brandolt Garcez, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Chapecó, 18 de março de 2010.

Teresinha Correa Schlindwein

 Presidente do CPS



        


